



Izveštaj o odgađanjima i realiziranim aktivnostima od 01.01.2019. do 30.09.2019.

DIREKTORICA UREDA TZ GV
Željka Opačak

Vrgorac, listopad 2019.

IZVJEŠTAJ O DOGAĐANJIMA

VELJAČA

23.02.2019. BESPLATNA EDUKACIJA ZA MALE IZNAJMLJIVAČE

TZG Vrgorca u suradnji sa Interligom za svoje iznajmljivače i one koji to žele postati organizirala je dvije edukacije i to na temu "Administracija obiteljskog smještaja" te "Kako postati uspješni iznajmljivač u 10 koraka". Interligo - Savjetovalište za male iznajmljivače izvrsno je obradio teme koje su pobudila interes naših iznajmljivača; deset osnovnih pravila koja mora slijediti svaki iznajmljivač kako bi imao uspješnu sezonu: manje troškove, veći broj rezervacija, više cijene i veću dobit, propisi i zakoni, novi trendovi u turizmu, prezentacija smještaja, cjenik, račun, plaćanje PDV-a itd. Tim Interliga koji je vodio edukacije u Vrgorcu, odgovarao je na sva pitanja koja su zanimala prisutne iznajmljivače te se također stavio na raspolaganje za sve dodatne informacije putem maila.

OŽUJAK

15.03.2019. KLASTER MAKARSKA RIVIJERA, PARK PRIRODE BOKOVO I ZABIOKOVLJE NA KONFERENCIJI B2B

Međunarodna konferencija i poslovna radionica turizma posebnih interesa SPLITB2B (Special Interest Tourism Workshop) održala se od 11. do 14. ožujka u Splitu, po treći put, u organizaciji Udruge destinacijskih menadžment kompanija Dalmacije. Suorganizator je bila Turistička zajednica Splitsko-dalmatinske županije, glavni pokrovitelj Hrvatska turistička zajednica, pokrovitelji Hrvatska gospodarska komora i Turistička zajednica Grada Splita, a partneri su bili hotel Salona Palace i Croatia Airlines. Na konferenciji je sudjelovalo više od četrdeset turoperatora i agencija iz 12 zemalja, a po prvi puta sudjelovao je i KLASTER MAKARSKA RIVIJERA, PARK PRIRODE BOKOVO I ZABIOKOVLJE koji, osim našeg Parka prirode Biokovo, čine i TZ mjesta Igrane, TZ Podgora, TZ Drvenik, TZ Gradac, TZ Makarska, TZ Brela, TZ Imotski, TZ Vrgorac, TZ Tučepi i TZ Živogošće. U izlagačkom dijelu, međunarodnoj i domaćoj javnosti, predstavljena je prirodna i kulturna baština Parka prirode Biokovo, planovi za budućnost, buduća ulaganja, turistička ponuda Biokova i inicijativa za proglašenje UNESCO Global Geoparka Biokovo - Imotska jezera, a prezentaciju je održala Ksenija Protrka iz naše Javne ustanove. U sklopu izlagačkog prostora Klastera predstavile su se i Turistička agencija Tip - extreme i Solo turist iz Makarske, a svoje proizvode ponudili su Vina Gašpar i Pršutana Majić iz Vrgorca. Na okruglom stolu 'Turizam posebnih interesa', kojim je završio konferencijski dio sudjelovali su Jurica Glavina, predsjednik Udruge destinacijskih menadžment kompanija Dalmacije (UDMKD), Joško Stella, direktor TZ Splitsko-dalmatinske županije, Slavija Jačan Obratov, direktorica sektora za upravljanje destinacijom i podršku razvoju ponude Hrvatske turističke zajednice, Boris Žgomba, predsjednik Europske asocijacije turističkih agencija i turoperatora i Monika Udovičić, pomoćnica ministra turizma.

TRAVANJ

22.04.2019. USKRS U PARKU

TZ Vrgorac i dječji vrtić Pčelica u suradnji su sakrili preko 250 čokoladnih jaja po cijelom parku i tako naš najljepši stoljetni park učinili i najslađim na svijetu, a za sve mališane upriličili sada već tradicionalno druženje. Svake godine odaziv mališana i osnovnoškolaca sve je veći, ostvarena je izvrsna suradnja s DV Pčelica, a naš stoljetni park zablista prvim proljetnim suncem i dječjim smijehom. Prilika je to kako za druženje s najmlađima tako i za njihovo upoznavanje gradskog parka.

SVIBANJ

01.05.2019. PROSLAVA MEĐUNARODNOG PRAZNIKA RADA

Turistička zajednica grada Vrgorca i ove je godine organizirala zajedničku proslavu Praznika rada uz tradicionalni fažol. Umjesto hladovine parka, ove godine smo se sklonili od lošeg vremena ispod terase srednje škole Tina Ujevića. Ove godine u sklopu cvjetne akcije TZ-a koju organiziramo pod prigodnim imenom PROCVIT, građanima nismo dijelili sadnice cvijeća, već smo u suradnji s Gradskom čistoćom cvijećem ukrasili naš grad.

11.05.2019. TRADICIONALNI IZLET NA DRVENIČKE STINE

HPD "Vrgorac, "Turistička zajednica grada Vrgorca i TZ Drvenik i ove godine su nastavili tradiciju te organizirali izlet na DRVENIČKE STINE, stazom ALBERTA FORTISA te zajednički susret mještana vrgorskog i primorskog kraja na Drvneničkim stinama.

18.05.2019. VRGORAC U ZAGREBU

Već tradicionalno u mjesecu svibnju Vrgorac dolazi na zagrebački Cvjetni trg i predstavlja se svojom prepoznatljivom aromom i okusima, jagodama, pršutom i vinom! Na zagrebačkom Cvjetnom trgu mirisalo je po jagodama, pršutu i vinu, prepoznatljivim aromama i mirisima vrgorskog kraja koje je donijela već tradicionalna manifestacija „Vrgorac u Zagrebu“. Zagrepčanke i Zagrepčani tako su imali priliku kušati sočne jagode iz okolice Vrgorca, dalmatinski pršut i vina autohtonih sorti Zlatarica, Trnak i Plavka te se zabaviti uz prigodni folklorni program kojim je KUD Dusina iz Vrgorca predstavio svoj zavičaj. Manifestaciju „Vrgorac u Zagrebu“ i ove je godine organizirala Turistička zajednica grada Vrgorca u suradnji s proizvođačima i Udrugom „Vrgoračke jagode“, Udrugom vinara i vinogradara Grada Vrgorca te uz potporu Mesne industrije Braća Pivac. Bila je to prilika i za najavu Dana Dalmatinskog pršuta i vina.

DANI DALMATINSKOG PRŠUTA I VINA

DDPV - OPIS PROJEKTA I POSTIGNUTIH REZULTATA REALIZIRANOG PROGRAMA

Od donošenja Deklaracije 2016. godine čime je Grad Vrgorac i službeno proglašen Gradom Dalmatinskog pršuta i vina, TZ grada Vrgorca nastavlja jačati brend Vrgorca kao Grada Dalmatinskog pršuta i vina, sukladno zacrtanim ciljevima Deklaracije i strateškom pozicioniranju Vrgorca kao eno-gastro destinacije s glavnim ciljem povećanja broja registriranih objekata za kušanje pršuta i ostalih domaćih proizvoda te malih obiteljskih vinarija uz nastavak kontinuiranog poticanja nepoljoprivrednih djelatnosti na OPG-ovima kojih je na području Grada Vrgorca preko 450 aktivnih. Također, sukladno Mjeri 5. važeće Strategije razvoja Grada Vrgorca plan je nastaviti razvoj ruralnog i eko turizma poticanjem integriranih turističkih programa baziranih na komparativnim prednostima Vrgorca koje se temelje na snažnoj poljoprivredi, posebno vinarstvu i proizvodnji certificiranog Dalmatinskog pršuta. Ovom Strategijom se upravo predviđa potreba iskorištavanja potencijala ostvarenja sinergijskih učinaka između turizma s jedne strane, te poljoprivrede i prehrambene industrije s druge strane jer turizam, poljoprivreda i prehrambena industrija mogu biti kameni temeljci održivog razvoja Vrgorca.

To se u prvom redu motivira i ovom strateškom manifestacijom DDPV koja je platforma koja će povezuje brojne male gospodarske subjekte i OPG-ove vrgorskog kraja i prvenstveno je izlog za njihove delikatesne, poljoprivredne i druge autohtone proizvode, ali i što je najvažnije potiče suradnju ponuditelja turističkih usluga sa subjektima iz drugih djelatnosti na području Vrgorca, prvenstveno s OPG-ovima i njihovo uvezivanje u nove turističke proizvode (vinske ceste, staze pršuta i vina i sl.). Također veliki zamah brendiranju Vrgorca kao Grada Dalmatinskog pršuta i vina zasigurno će dati i uskoro otvoreni suvremeni opremljeni Prezentacijski centar najveće pršutane u Jugoistočnoj Europi koja se upravo gradi na području Grada Vrgorca u Gospodarskoj zoni Ravča koja se nalazi na samom izlazu autoceste A1 – čvor Ravča.

U skladu s logističkim mogućnostima, a imajući u vidu osjetljivost zaštićene krajobrazne cjeline stoljetnoga austrougarskog gradskog parka u kojem se manifestacija održava, u narednim godinama planiramo rast posjećenosti od 15% do 20% s tim da će se prvenstveno raditi na podizanju kvalitete manifestacija kako u izboru izlagača, tako i kroz kvalitetan izbor sadržaja.

Projekt **VRGORAC, GRAD DALMATINSKOG PRŠUTA I VINA** već četvrtu godinu doprinosi razvoju turizma Vrgorca, izgrađuje i obogaćuje našu turističku destinaciju, a u konačnici potiče poljoprivrednike, obiteljska gospodarstva i gospodarske subjekte da se aktivno uključe u turističku ponudu i obogate je svojim proizvodima i sadržajima, čime turistima i posjetiteljima pružaju nezaboravan doživljaj u otkrivanju ljepota vrgorskog kraja.

U svrhu povezivanja s brojnim turističkim djelatnicima Makarske Rivijere kao i njihovim gostima koji su u potrazi za autohtonim ruralnim sadržajima, TZ grada Vrgorca organizirala je

nekoliko sastanaka s direktorima TZ-a s područja Makarske Rivijere te im je na zajedničkom obilasku vrgorskog područja prezentirala projekt Vrgorac – Grad Dalmatinskog pršuta i vina te ih upoznala s domaćom ponudom i eno-gastronomijom kroz posjete vrgorskom vinogorju, kušaonicama autohtonih vrgorskih vina te pršutama i sušarama na vrgorskom području.

Najuspješnije izdanje manifestacije Dani Dalmatinskog pršuta i vina održano je od 31.05. do 02.06.2019. godine i to prvi puta u stoljetnom austro-ugarskom Gradskom parku u Vrgorcu i privuklo je tisuće posjetitelja iz Vrgorca i njihovih gostiju iz okolnih gradova i inozemstva. Na ovom eno-gastro festivalu koji pomalo dobiva nacionalnu važnost okupili su se brojni proizvođači i izlagači i posjetiteljima ponudili vrhunski pršut i druge suhomesnate proizvode, vrhunska vina te voćarske i povrćarske plodove vrgorskog kraja.

Sve je započelo u petak svečanim podizanjem festivalske zastave ispred zgrade Gradske uprave u izvedbi glavnih organizatora manifestacije – gradonačelnika **Ante Pranića** i direktorice Turističke zajednice **Željke Opačak**. Među posjetiteljima su se našli i visoki gosti: splitsko-dalmatinski župan **Blaženko Boban**, državni tajnik u Ministarstvu turizma **Tonči Glavina**, predsjednik saborskog Odbora za poljoprivredu **Tomislav Panenić**, zamjenik župana **Ante Šošić** i pomoćnik ministra poljoprivrede **Zdravko Barać**.

- Živimo u kraju iz kojeg dolazi više od polovice jagoda uzgojenih u Hrvatskoj, u kraju koji je dio najvećeg vinogorja u našoj zemlji s više od 13 milijuna zasađenih čokota loze i u kraju u kojem se uzdiže najveća pršutana u jugoistočnoj Europi. Sve su to plodovi rada vrijednih ruku Vrgorki i Vrgorčana koje želimo podijeliti s Hrvatskom i svijetom, a ovakva je manifestacija najbolji način da pokažemo što Vrgorac ima i čime se ponosi, rekao je gradonačelnik Pranić. Direktorica TZ-a Opačak rekla je kako titula Grada Dalmatinskog pršuta i vina potiče Vrgorac na još kvalitetniju organizaciju, sadržajni program i bogatiju ponudu onoga što ovaj kraj nudi.

Nakon svečanog otvaranja, u višenamjenskoj dvorani Grada Vrgorca održana je panel-rasprava na temu ostanka i opstanka u Dalmatinskoj zagori, s naglaskom na mesoprerađivačkoj i poljoprivrednoj proizvodnji. Pomoćnik ministra poljoprivrede Zdravko Barać, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo, EU fondove i poljoprivredu Splitsko-dalmatinske županije **Andelko Katavić**, doc. dr. sc. **Željko Andabaka** sa Zavoda za vinogradarstvo i vinarstvo Agronomskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, izvršni direktor Klastera hrvatskog pršuta dr. vet. med. **Ante Madir** i direktorica Poduzetničkog centra Vrgorac **Milka Beus** govorili su o važnosti njegovanja tradicionalnih i domaćih autohtonih proizvoda i njihovom velikom potencijalu za gospodarski razvoj ruralnih područja. Govorilo se o potrebi povezivanja zelene i plave Hrvatske, te da je integracija primorskog i kontinentalnog turizma ključna za stvaranje zaokružene turističke ponude. Okupljeni su se složili da su manifestacije poput Dana Dalmatinskog pršuta i vina izvrstan način za prezentaciju lokalne poljoprivrede.

Na samoj manifestaciji, pred četrdesetak štandova vinara i pršutara, poseban interes je privukao kulinarski show „Mediterranska kuhinja na vrgorskom pijatu“ gdje su vrhunski chefovi ŠKMER-a **Marija Lulić**, **Željko Neven Bremec**, **Stevo Karapandža** i **Vuksan Mitrović** pripremali njoke s pršutom i vinom. Gostima su se predstavila i vrgorska obiteljsko-poljoprivredna gospodarstva koja sudjeluju u projektu „Misli globalno, kupuj lokalno“ i aplikaciji „Kupuj domaće“ Poduzetničkog centra Vrgorac.

Drugog dana manifestacije predstavljen je projekt revitalizacije autohtonih sorti Zlatarica Vrgorska i Trnak te prvi pjenušac autohtone sorte Zlatarica Vrgorska, a povjesničar **Branko Radonić** je u Galeriji Društva prijatelja vrgorske starine priredio izložbu „Vrgorska

poljoprivreda nekad“, gdje su prikazane povijesne fotografije koje prikazuju najrazličitije poljoprivredne djelatnosti u Vrgorskoj krajini kroz 20. stoljeće. Za prvu večer glazbenog programa bila je zadužena **Zorica Kondža**, na drugoj večeri su nastupili **Neno Belan** i **Fiumensi**, dok je završne večeri nastupila **Vanna**.

I ove godine pokroviteljstvo nad manifestacijom prihvatili su Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta te po prvi put i Grad Zagreb.

Tijekom trodnevne manifestacije „Dani dalmatinskog pršuta i vina“ od 31.05.2019. do 02.06.2019. jačanje destinacije Vrgorac – Grad Dalmatinskog pršuta i vina osmišljeno je kroz sljedeće aktivnosti:

PANEL DISKUSIJA: OSTANAK I OPSTANAK U DALMATINSKOJ ZAGORI; MESOPRERAĐIVAČKA I POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA

PANELISTI

- Predstavnik Ministarstva poljoprivrede – Zdravko Barać, pomoćnik ministra
- Predstavnik Ministarstva turizma – Tonći Glavina, državni tajnik
- Predstavnik Agronomskog fakulteta u Zagrebu - doc. dr. sc. Željko Andabaka, Zavod za vinarstvo i vinogradarstvo
- Predstavnik klastera "Hrvatski pršut" - Ante Madir, izvršni predsjednik
- Predstavnica Poduzetničkog centra Vrgorac - Milka Beus, direktorica

MODERATORICA: Željka Opačak, TZ grada Vrgorca

DOKUMENTARNA IZLOŽBA FOTOGRAFIJA „VRGORSKA POLJOPRIVREDA NEKAD“, Galerija Društva prijatelja vrgorske starine, autora prof. pov. Branka Radonića

AGRONOMSKI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU: PROJEKT REVITALIZACIJE AUTOHTONIH SORTI ZLATARICA VRGORSKA I TRNAK

Predstavljanje projekta revitalizacije autohtonih sorti Zlatarica Vrgorska i Trnak
Degustacija i predstavljanje prvog pjenušca autohtone sorte Zlatarica Vrgorska

KULINARSKI SHOW „MEDITERANSKA KUHINJA NA VRGORSKOM PIJATU“, vrhunski chefovi i ambasadori ŠKMER-a spajaju okuse Vrgorca, pršut i autohtona vrgorska vina u vrhunske gastro kreacije

POSJET VINOGRADU, Vrgorsko polje (Jezero) - domaćin Dario Gašpar zajedno s ostalim vrgorskim vinarima upriličit će dobrodošlicu u jednom od vinograda najvećeg vinogorja RH te upoznati s autohtonim sortama vina, Zlatarica Vrgorska i Trnak.

POSJET PRŠUTANI MI BRAĆA PIVAC, Zavojane – Darko Markotić, direktor proizvodnje MI Braća Pivac upoznaje s procesom proizvodnje certificiranog Dalmatinskog pršuta u najvećoj pršutani Hrvatske

OBILAZAK GOSPODARSKE ZONE RAVČA i novih proizvodnih objekata i najveće sušare u Jugoslaviji istočnoj Europi u izgradnji

OBILAZAK OBITELJSKE PRŠUTANA MAJIĆ, Majići

POSJET SEOSKOM DOMAĆINSTVU OPG BOROVAC, VRGORAC Seosko domaćinstvo obitelji Borovac smješteno u prekrasnu autentičnu ambijentu na putu iza stare gradske jezgre prema tvrđavi Gradina odakle puca širok pogled na okruženje gostima nudi isključivo svoje delicije, proizvode dalmatinske kuhinje

IZLAGAČI I SUDIONICI NA CENTRALNOJ MANIFESTACIJI

1. KLASER HRVATSKOG PRŠUTA, Templarska 12, Split, HR
2. VRGORAČKI PRŠUT, Kljenak bb, Vrgorac, HR
3. PRŠUTANA HERCEG, Prolog Njivetine 97, Ljubuški, BIH
4. PRŠUT SMJELI, Domovinskog rata 203, Dugopolje, HR
5. VINA BELJE (Belje Plus d.o.o.), Industrijska zona 1, Belje, HR
6. MIJUKIĆ-PROM, Runovići 242, Runovići, HR
7. GRUPA PIVAC, Težačka 13, Vrgorac, HR
8. PRŠUTANA MAJIĆ, Zavojane 21A, Vrgorac, HR
9. BEL-CRO TRADE d.o.o., Kralja Zvonimira 26, Drniš, HR
10. OPG ANTE BULJUBAŠIĆ, Donji Buljubašići 42, Zagvozd
11. KULINA NOVA SELA, Kulina 17, Nova Sela, Metković, HR
12. OPG VINA ERCEG, Podprolog 85, Vrgorac, HR
13. VINA BELJE (Belje Plus d.o.o.), Industrijska zona 1, Belje, HR
14. WINERY FRANIĆ, Vina 7, Vrgorac, HR
15. VINA PILAČ, Ulica Borislava Vujčića 17/A, Vrgorac, HR
16. OPG GAŠPAR, Umčani 88, Vrgorac, HR
17. VINA GOVORKO, Kneza Branimira 18, Metković, HR
18. OPG GRMOJA, Kobiljača 51, Nova Sela, HR
19. VINARIJA RIZMAN, Stolovi 2, Klek, HR
20. Ž KEŽA VINARIJA, Kralja Zvonimira bb, Ljubuški, BIH
21. PODRUM BEGIĆ, Prolog 40, Ljubuški, BIH
22. BRAĆA PLANČIĆ J.D.O.O., Svirče 129, Vrbanj, HR
23. OPG VUKUŠIĆ, Otrić-Seoci, HR

24. VINARIJA TERRA MADRE, Komarna 9, Slivno, HR
25. VINARIJA TRS, Ivana Gundulića 18, Ilok, HR
26. VINARIJA OBRADOVIĆ, Herojska 31, Feketić, SRB
27. OPG BAČIĆ, Črnja luka 7, Blato, HR
28. VINARSTVO PROVIĆ, Podgradina 179/1, Opuzen, HR
29. OPG ŠIMUNOVIĆ, Glavina donja 79, Imotski, HR
30. VINA ANTUNOVIĆ, Otrići 134, Otrić-Seoci, HR
31. VINARIJA GRABOVAC, Proložac bb, Proložac Donji, HR

MEDIJSKA POKRIVENOST DOGAĐANJA U 2018. GODINI

Tiskovine	Izvor	Kategorija	Datum
<u>Budućnost je u autohtonim proizvodima</u>	Večernji list	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Počeli Dani pršuta i vina</u>	Zadarski list	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	2.6.2019.
<u>Na eno-gastro festivalu uživat će se u pršutu i vinu</u>	Slobodna Dalmacija	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	31.5.2019.
<u>Ključ je u udruživanju agrara i turizma</u>	Poslovni dnevnik	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	4.6.2019.
<u>Sutra fešta vina i glazbe</u>	Zadarski list	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	31.5.2019.
<u>Bez dodatne edukacije nema dobrog radnika</u>	Lider	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	31.5.2019.
<u>Dani Dalmatinskog pršuta ivina</u>	Zadarski list	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Jača brend Makarske rivijere i Zabiokovlja</u>	Slobodna Dalmacija	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>Zagora puna potencijala, a ljudima je sve praznija</u>	Slobodna Dalmacija	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>ČIPI ČIPS 100% HRVATSKI ČIPS, OD SADA ZAOKREĆE NA SUNCOKRET</u>	24 sata	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>DOMAĆI PROIZVOĐAČI HRANE JAMČE VRHUNSKU KVALITETU</u>	24 sata	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.

<u>Hrvatske perjanice spremne na osvajanje još izdašnijih izvoznih udjela</u>	Poslovni dnevnik	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Fešta u znaku pršuta, zlatarice i jagoda</u>	Slobodna Dalmacija	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>PROMOCIJA GASTRONOMIJE U MILANU</u>	Restaurant & hotel	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.5.2019.
<u>sedam dana u hrvatskoj</u>	Glas koncila	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	9.6.2019.
<u>Više od 40 izlagača</u>	Agroglas	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	5.6.2019.
<u>Mirisi i okusi Vrgorca u Zagrebu</u>	HRB hoteli restorani barovi	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.

Internetski portali	Izvor	Kategorija	Datum
<u>Uskoro počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	showbizmagazin.com	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
<u>Uskoro počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	menu.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
<u>Manifestacija traje od petka do nedjelje</u>	dalmatinskiportal.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	27.5.2019.
<u>DANI DALMATINSKOG PRŠUTA I VINA</u>	citytime.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	27.5.2019.
<u>Hrvatska: Uskoro počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	inbar.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	27.5.2019.
<u>U petak u Vrgorcu počinju tradicionalni Dani dalmatinskog pršuta i vina</u>	novac.iutarnji.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>U subotu fešta vina i glazbe</u>	zadarskilist.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Vrhunska vina uz sireve i pršut na Trgu Petra Zoranića</u>	057info.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Dani Dalmatinskog pršuta i vina u Vrgorcu: Očekuje vas obilje zabave i gastronomskih užitaka</u>	dalmacijanews.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>Uskoro počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	radiodalmacija.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.

<u>Domaće proizvode na štandovima će ponuditi više od 40 izlagača</u>	dalmatinskiportal.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>Uskoro počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	agrobiz.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
<u>U petak počinju Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	dalmacijadanas.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
<u>Eno-gastro festival: "Dani Dalmatinskog pršuta i vina" od 31. svibnja do 2. lipnja u Vrgorcu</u>	PolitikaPlus	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Već četiri godine zaredom, krajem svibnja, u Vrgorcu se održavaju Dani dalmatinskog pršuta i vina</u>	hia.com.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>"Dani dalmatinskog pršuta i vina" od 31. svibnja do 2. lipnja u Vrgorcu</u>	mint.gov.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Promocija zadarskih vina u dobrom ritmu</u>	zadarski.slobodnadalmacija.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	31.5.2019.
<u>Vrgorac: Pršut, vino, voće...</u>	fama.com.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Panel: Povezivati turizam i poljoprivredu, ulagati u autohtone proizvode te kroz udruživanje naći put do tržišta</u>	agrobiz.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Hrvatska: Održani Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	inbar.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Održani Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	showbizmagazin.com	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Održani Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	menu.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Sva tri dana za posjetitelje su kuhali vrhunski chefovi iz ŠKMER-a</u>	dalmatinskiportal.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>FOTO: Održani četvrti 'Dani Dalmatinskog pršuta i vina'</u>	Nacional	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>"Ključ" je u udruživanju agrara i turizma</u>	Poslovni	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Održani četvrti Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	progressive.com.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.
<u>Održani Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	progressive.com.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	3.6.2019.

<u>Održani Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	<u>Suvremena</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	4.6.2019.
<u>VRGORAC Sutra otvaranje Dana Dalmatinskog pršuta i vina</u>	<u>dalmacijadanas.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>Dani Dalmatinskog pršuta i vina u Vrgorcu: Preko 40 izlagača predstavilo svoje najbolje proizvode</u>	<u>dalmacijadanas.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>Ostanak i opstanak u Dalmatinskoj zagori</u>	<u>Poslovni</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>U Vrgorcu počeli Dani dalmatinskog pršuta i vina</u>	<u>radiodalmacija.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>Počeli "Dani Dalmatinskog pršuta i vina": Trodnevno guštanje u najboljim delicijama našeg kraja</u>	<u>sibenik.in</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>FOTO Počeli Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	<u>mega-media.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>VRGORAC: Počeli "Dani dalmatinskog pršuta i vina"</u>	<u>PolitikaPlus</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>Velik je interes privukao kulinarski show "Mediterska kuhinja na vrgorskom pijatu", a tijekom večeri je koncert održala Zorica Kondža</u>	<u>dalmatinskiportal.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
<u>Dani Dalmatinskog pršuta i vina u Vrgorcu</u>	<u>narodni-list.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
<u>Eno-gastro festival: "Dani Dalmatinskog pršuta i vina" od 31. svibnja do 2. lipnja u Vrgorcu</u>	<u>apolitici.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
<u>NAJAVA Dani Dalmatinskog pršuta i vina u Vrgorcu</u>	<u>mega-media.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	27.5.2019.
<u>4. dani dalmatinskog pršuta i vina</u>	<u>radio.hrt.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	27.5.2019.
<u>Spremni za Dane dalmatinskog pršuta i vina?</u>	<u>agroklub.com</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>VRGORAC Posjetite Dane Dalmatinskog pršuta i vina ovog vikenda u Gradskom vrtu</u>	<u>dalmacijadanas.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.
<u>U glazbenom dijelu programa nastupit će Neno Belan, Zorica Kondža i Vanna</u>	<u>dalmatinskiportal.hr</u>	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	29.5.2019.

<u>FOTO: Dani Dalmatinskog pršuta i vina</u>	narodni-list.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	4.6.2019.
<u>Može li industrija pršuta spasiti hrvatsko svinjogojstvo?</u>	novac.jutarnji.hr	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	9.6.2019.
<u>Veća potražnja za pršutima spas za domaće svinjogojstvo</u>	SeeBiz	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	9.6.2019.
<u>Veća potražnja za pršutima spas za domaće svinjogojstvo</u>	poduzetnistvo.org	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	10.6.2019.
<u>Županijska komora Split</u>	HGK	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	11.6.2019.

Radio	Emisija	Emitiranje	Trajanje sec	Kategorija	Datum
Radio Biokovo	Najava	28.5.2019.	40	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	28.5.2019.
Radio Makarska rivijera	Najava	23.5.2019.	55	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	23.5.2019.
Radio Brač	Najava	25.5.2019.	120	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	25.5.2019.
Radio Soundset	Najava	22.5.2019.	45	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	22.5.2019.
Narodni radio	Najava	30.5.2019.	45	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	30.5.2019.
Radio Dalmacija	Najava	22.5.2019.	45	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	22.5.2019.
Radio Dalmacija	Poslijepodnevni program	4.6.2019.	45	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	4.6.2019.

Televizija	Emisija	Emitiranje	Trajanje	Kategorija	Datum
HRT4	Regionalni dnevnik	1.6.2019.	113	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	1.6.2019.
NOVA TV	In Magazin	4.6.2019.	45	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	4.6.2019.
HRT 1	Plodovi zemlje	23.6.2019.	180	Dani Dalmatinskog pršuta i vina	23.6.2019.

DDPV - OSTALI OBLICI PROMOCIJE

DRUŠTVENE MREŽE

- Vlastita internetska stranica www.daniprsutaivina.com
- Oglašavanje na mrežama - FB stranica TZ grada Vrgorca
- <https://www.facebook.com/tzvrgorac/> FB kampanja

PROMOTIVNI LETCI I PLAKATI

POSEBAN OBLIK PROMOCIJE DOGAĐANJA

- Promocija i najava događanja Dani Dalmatinskog pršuta i vina uz besplatnu degustaciju pršuta i vina na Cvjetnom trgu u Zagrebu 18.05.2019.
- Promocija i najava Dana Dalmatinskog pršuta i vina u turističkom časopisu za njemačko tržište Lust Auf Kroatien
- Promocija Vrgorca – Grada Dalmatinskog pršuta i vina u turističkom vodiču Explore Adriatic
- Promocija Dana Dalmatinskog pršuta i vina u časopisu Turizam info (proljeće 2019)

SRPANJ-KOLOVOZ

DISCOVER VRGORAC – besplatna vođenja za goste kroz ljeto

Našim iznajmljivačima smo pružili priliku da svojim gostima, ali i ostalim turistima ponude turistički vođen obilazak grada Vrgorca i upoznaju se s njegovim zanimljivostima, poviješću i kulturnom baštinom uz besplatno vođenje licenciranoga vodiča. Ture su se odvijale svake srijede, od 9.00 h ujutro, na engleskom jeziku.

RUJAN

06.-08.09.2019. PROMOCIJA VRGORCA I DDPV U LANGHIRANU, PARMA (ITALIJA)

Na najpoznatijem festivalu pršuta “Festival del Prosciutto di Parma” koji se već 22. godinu održava u gradi Langhiranu u Italiji, ove godine po prvi put među pršutarskom svjetskom elitom predstavio se i grad Vrgorac kao centar proizvodnje delikatesnog Dalmatinskog pršuta koji nosi EU oznaku zemljopisnoga porijekla.

Posebno nas veseli što je na samoj svečanoj ceremoniji otvaranja Festivala, gradonačelnik **Giordano Bricoli** posebno pozdravio delegaciju iz Vrgorca te istaknuo da se ove godine po prvi put na festivalu predstavlja i zaštićeni Dalmatinski pršut.

Prvog dana festivala naš štand je vrvio posjetiteljima, a delikatesni Dalmatinski pršut svojom je aromom dima izazivao oduševljenje, kako kod posjetitelja, tako i kod gostujućih delegacija Japana i Portugala, koji su ga čak poželjeli i sami rezati.

Također su posjetitelji doznali nešto više o samom Vrgorcu, autohtonim vrgorskim vinima koja su kušali, kao i o našoj lokalnoj fešti “Dani Dalmatinskog pršuta i vina”.

Drugog dana gostovanja na “Festival del Prosciutto di Parma” u Langhiranu, Vrgorac je nastavio s prezentacijom Dalmatinskog pršuta te je u sklopu programa organiziranoga za strane delegacije, zajedno s delegacijama iz Japana, Portugala i Istre, delegacija Vrgorca posjetila pršutanu “Zuarina” gdje smo iz prve ruke upoznali kompletan proces proizvodnje Prosciutto di Parma, nadaleko poznatog talijanskog pršuta koji nosi oznaku izvornosti.

Važno je napomenuti da se u ovom dijelu Italije proizvodi preko 10 milijuna komada ove delicatose, u čijoj se proizvodnji, kao i kod ostalih talijanskih, portugalskih, španjolskih, ali i krčkih i istarskih pršuta ne koristi proces dimljenja, što čini glavnu razliku od našeg Dalmatinskog pršuta, koji se ističe svojom prepoznatljivom bogatom aromom dima. Upravo ta jedinstvena aroma, slanost i tekstura Dalmatinskoga pršuta bili su razlog zašto je naš štand cijelo vrijeme vrvio zainteresiran posjetiteljima, koji su nakon kušanja o našoj delicatеси govorili samo u superlativima.

Nakon obilaska uslijedio je svečani ručak s gradonačelnikom Langhirana Giordano Bricolijem kojemu je delegacija iz Vrgorca uručila prigodan poklon, naš Dalmatinski pršut i vrgorska autohtona vina, kao najbolju pozivnicu na naš festival “Dani Dalmatinskoga pršuta i vina”, koja se sljedeće godine od 19. do 21. lipnja održava u Vrgorcu.

Gradonačelnik Bricoli također je darovao Vrgorac talijanskim Prosciutto di Parma te je nakon poslijepodnevnog obilaska našega štanda još jednom oduševljen istaknuo da je počašćen našim dolaskom. Na naš poziv da ga očekujemo sljedeće godine u Vrgorcu, odgovorio je srčano "Dolazimo!"

Trećeg dana festivala, na međunarodnoj konferenciji u organizaciji udruženja ONAS koju čine svjetski ocjenjivači i kušači pršuta predstavili su se pršuti iz Portugala, Japana, Istre te Dalmacije. Dalmatinski pršut, sve njegove odlike, posebnosti i način proizvodnje prisutnim ocjenjivačima predstavio je Igor Miljak dr.vet.med. iz Pivac grupe, nakon čega je uslijedila degustacija, kao i poziv svima na Dane Dalmatinskoga pršuta i vina u Vrgorac.

28.09.2019. - DANI BIKLE I 20. BIKLIJADA

DANI BIKLE I BIKLIJADA

DANI BIKLE I 20. BIKLIJADA, jesenska pučka fešta puna tradicije, folkloru i gastronomije u organizaciji Turističke zajednice grada Vrgorca i pod pokroviteljstvom Grada Vrgorca nastala na autentičnim običajima i tradiciji vrgorskog podneblja u danima kada se pije bikla **održava se svake godine za u vrijeme** kada se berba grožđa već privodi kraju, po novoj odluci Turističkoga vijeća premještena je s početka listopada na kraj rujna, te je se već odavno afirmirala u prepoznatljivu jesenska turističku atrakciju vrgorskog kraja.

Ova tradicionalna eno-etno i gastro fešta njeguje i oživljava izvorno te svojom ponudom večernjega sajma domaćih proizvoda i rukotvorina, folklornim i zabavnim programom čini ovaj kraj bogatijim, sadržajnijim i atraktivnijim za domaće stanovništvo kao i za goste koji su u potrazi za živim i autentičnim događajima.

Od ove godine Turistička zajednica Vrgorca sukladno zaključku Turističkoga vijeća manifestaciju je održala krajem rujna, jer početkom listopada uvijek prijete opasnost od kiše i hladnoće. Odluka se pokazala punim pogotkom, vrijeme je bilo ugodno toplo, svirala je glazba uživo, kuhali riblji specijaliteti, miješala bikla, prodavale najraznovrsnije rukotvorine, te su ovu Biklijadu mahom posjetili gosti s Makarske Rivijere. Posebno nas raduje što su znatan dio posjetitelja činila upravo djeca, njih više od stotinu, koji će jednoga dana nastaviti ovu tradiciju.

OPIS POSTIGNUTIH REZULTATA I REALIZIRANOG PROGRAMA

U predivnom ambijentu gradskog Korza, u subotu 28. rujna 2019. godine održana je jubilarna 20. Biklijada, pučka manifestacija kojom Vrgorčani štuju biklu, starinsko piće od mladog vina i kozjeg mlijeka i kojom je TZ grada Vrgorca već 20 godina čuva od zaborava. Nekoliko stotina građana i njihovih gostiju obilježilo je okruglo izdanje Biklijade tamo gdje je sve i započelo, u staroj jezgri grada. Glazbeno-folklorni program, večernji sajam, štandovi, izlagači, puno lipe priče, druženja i pisme, rizanje domaćeg pršuta, sira, kuhanje ribljih specijaliteta i to crnog rižota i brujeta i naravno, mišanje bikle, krepkoga i zdravog pića od kozjega mlika i mladoga vina, učinilo je i ovu Biklijadu originalnom, veselom i uspješnom!

Posebno raduje što su znatan dio posjetitelja činila upravo djeca, njih više od stotinu, koji će jednoga dana nastaviti ovu divnu tradiciju.

Manifestaciju je ispijanjem bikle iz bukare svečano otvorio zamjenik gradonačelnika Vrgorca Mile Herceg, uz asistenciju sadašnje i bivše direktorice Turistička zajednice Vrgorca Željke Opačak i Kornelije Bajalo Roskam. Herceg je zahvalio svima koji već dva desetljeća marljivo rade na održavanju ove tradicije, dok se Kornelija Bajalo Roskam, kao inicijatorica manifestacije, prisjetila kako je sve počelo, u Markotića selu i konobi Malo misto, još u prošlom stoljeću.

U folklornom dijelu programa nastupili su KUD Dusina, Udruga za očuvanje baštine cetinskoga kraja, Dream team Babe iz Ljubuškog i pučki pivači župe Veliki Prolog – Dusina. Paralelno s njihovim nastupima održavao se večernji sajam na kojemu je svoje proizvode došlo predstaviti dvadesetak izlagača.

Na štandu Turističke zajednice Vrgorca rezao se talijanski pršut, donesen nedavno s gostovanja Vrgorčana na svjetski poznatom sajmu pršuta u Langhiranu kod Parme, pa su Vrgorčani imali prilike uspoređivati strani i domaći pršut. Predstavnice Grada i TZ-a Ana Roso, Mihaela Tolj i Dora Divić začas su podijelile sve ukusne fete talijanskog pršuta. Na štandu Parka prirode Biokovo Vedrana Vela Puharić je predstavila knjigu o biokovskoj kužini, a odmah u susjedstvu, na štandu Društva prijatelja vrgorske starine, pisac Jure Divić je potpisivao primjerke svoje knjige „Tamo doli“. Inače, djelatnica parka Puharić sa sobom je donijela misterioznu biljku koju je opjevao Tin Ujević. Onaj tko je pogodio ime biljke, dobio je vrijedne poklone parka. Radilo se naravno o kaloperu čije su ime otkrile dvije Vrgorke nakon što su pjesmu „Odlazak“ izveli Pučki pivači župe Veliki Prolog - Dusina.

Nakon završetka nagradne igre, pitar sa kaloperom gospođa Puharić je svečano uručila Društvu prijatelja vrgorske starine na brigu, a preuzeo ga je član Jure Divić.

Istovremeno, cijeli trg su zamirisali riblji specijaliteti brujet i crni rižot koje je spravljala vesela ekipa iz Šarić Struge. Oni već nekoliko godina dolaze na Biklijadu i uvijek oduševavaju svojim kuharskim majstorijama, čemu svjedoče dugi redovi građana ispred štanda i prazni lonci u rekordnom roku. Uz njih riblje specijalitete kuhao je i Igor Marević iz Podrurnice.

Najbolju biklu spravljala je vesela ekipa Zavičajne udruge Veliki Godinj iz Raščana na čelu s Nediljkom i Nadom Pavlinović, već tradicionalnim izlagačima na ovoj manifestaciji. Stigli su i pčelari Ljubomir Vuleta, Boško Erceg i Željko Bulog koji su nudili med proizveden u vrgorskom kraju. Tomislav Jelavić iz Podprologa prezentirao je proizvode od aronije proizvedene u Podprologu, Udruga Osmijeh je spravljala fritule, a štand OPG-a Jurin dvor iz Šestanovca i OPG Jakovljević iz Šibenika proizvode i pripravke od maslina. OPG Marušić prodavao je proizvode od kozjeg mlijeka, OPG Prgomet vino i druge domaće proizvode, a Marko Stjepanović biljne pripravke. Stigli su i predstavnici lokalne udruge vinara i vinogradara. Fešta je potrajala do sitnih noćnih sati, a organizatori iz Turističke zajednice Vrgorca nisu krili oduševljenje održanom manifestacijom.

- Ponosni smo na našu manifestaciju koja je ove godine proslavila svoj 20. rođendan. Bikla je naša starina i naš običaj, međutim da nije ove fešte koju je započela moja prethodnica Kornelija Bajalo, i bikla bi vjerojatno iščezla s vrgorskog područja, kao što se to dogodilo u nekim drugim krajevima. Zahvaljujem svim sudionicima i svim posjetiteljima, kojih je ove godine značajno bilo iz raznih dijelova dviju županija, te našim brojnim izlagačima i gastro majstorima koji svojom

ponudom obogaćuju večernji sajam, ali i Gradu Vrgorcu i svim njegovim službama na izvrsno odrađenom poslu, bila je medijska izjava direktorice TZ-a Vrgorac Željke Opačak.

PROGRAM

Izlagači na večernjem sajmu

GASTRO SAJAM

ŠARIĆ STRUGA i prijatelji	brujet i buzara
GRAD VRGORAC	Pršut iz Parme
IGOR MAREVIĆ PODRUJNICA	brujet

DELIKATESE

JURIN DVOR	maslinovo ulje i delikatese
UDRUGA VINARA	vrgorska vina
OPG MARINOVIĆ Solin	Proizvodi od kozjega sira
KUŠAONA I ULJARA ACINGER, PODGORA	Maslinovo ulje i delikatese
OPG JAKOVLJEVIĆ, Šibenik	Maslinovo ulje

RUKOTOVORINE i SAJAMSKA PONUDA

UČENIČKA ZADRUGA BUŠIN	rukotvorine
ANITA PRIMORAC	rukotvorine i nakit
MARIN KRSTIČEVIĆ	rukotvorine
LAVANDA GARDEN	handmade suveniri
NIKOLA AMIŽIĆ	dječji štand s igračkama
MARKO STJEPANOVIĆ	ljekoviti pripravci
ELENA MARUNCHILD OMIŠ	Eko svijeće
PP BOKOVO (VEDRANA VELA PUHARIĆ)	Suvenir knjiga „Bikovska kužina“
CENTRAL COMPANY SPLIT	igračke, šećerna vuna, imaju svoj stol
JURE ĐOKO DIVIĆ DDPV	Knjiga „Tamo doli“
OPG BOSNIĆ	Kravlji sir

DOMAĆI PROIZVODI

JERKO PRGOMET	Domaći proizvodi
BOŠKO I SENKA ERCEG	Med
Z.U. VELIKI GODINJ	bikla, pršut, sir,
KUD DUSINA	bikla
SUH	Domaći proizvodi
LJUBOMIR VULETA	med
BRIGITA VUKOSAV	domaće slastice
ANTONIJA JAMAN	palačinke, fritule, šećerna vuna
OPG TOMO JELAVIĆ	Aronija
ŽELJKO BULOG	med
UDRUGA OSMIJEH	fritule

Izvođači

KUD DUSINA
KUD CETINSKA KRAJINA
PUČKI PIVAČI ŽUPE DUSINA
DREAM TEAM BABE, Ljubuški (BiH)
ACOUSTIC BAND
GRUPA VERSI
GORAN MIKAS, etno glazbenik
ACOUSTIC BAND
RIVIERA BAND

RAD DIREKTORICE I TURISTIČKOG UREDA

- Sukladno Pravilniku o organizaciji i sistematizaciji poslova u Turističkom uredu, TZ grada Vrgorca ima samo jednog stalno zaposlenog djelatnika, i to direktora/direktorice Turističkog ureda koji organizira i rukovodi radom Zajednice. Stoga su sve aktivnosti provedene u tekućoj 2019. godini, a koje su i navedene u ovome Izvještaju o radu TZ GV uključujući i rad Turističkog ureda, priprema materijala za Turističko vijeće i Skupštinu rezultat rada, organizacije i izvršavanja zadaća direktorice.
- Direktorica također sudjeluje na brojnim edukacijama i koordinacijskim sastancima u organizaciji TZ SDŽ, kao i na koordinacijskim sastancima s kolegama direktorima TZ-a Makarske Rivijere (Makarska, Gradac, Brela, Baška voda, Igrane, Drvenik, Podgora i Tučepi) te sastancima s kolegama iz sustava turističkih zajednica na području tzv. Dalmatinske zagore.
- TZ grada Vrgorca provodi zadatke utvrđenih Programom rada za 2019. i zaključcima Turističkoga vijeća i Skupštine TZ GV. Turistička zajednica grada Vrgorca sukladno Pravilniku uvrštava u sustav eVisitor sve objekte na svom području koji pružaju uslugu smještaja te upoznajemo pravne i fizičke osobe s uputama u svezi uplata boravišne pristojbe, kao i o aktualnim propisima u turizmu. Osim edukacija u našoj organizaciji izvještavamo iznajmljivače na našem području o datumima održavanja radionica u organizaciji predstavništva TZ SDŽ, HTZ-a i ostalih.
- Istekom ugovora o najmu poslovnog prostora iz 2015. godine s Nevenkom Erceg, Turistički ured preselio je u Ul. Pod Matokitom 2 u sklopu Doma svete Katarine u Vrgorcu. Osim ureda tu se ujedno nalazi i turističko – informativni centar gdje smo na usluzi informacijama i materijalima kako posjetiteljima, tako i svim zainteresiranim subjektima, informiramo goste i posjetitelje atraktivnostima, smještajnim mogućnostima, o znamenitostima i ljepotama vrgorskog kraja i okolice, a po njihovoj želji ih provodimo gradom. Upoznajemo pravne i fizičke osobe s uputama u svezi uplata boravišne pristojbe, kao i o aktualnim propisima u turizmu. Izvještavamo iznajmljivače na našem području o datumima održavanja radionica u organizaciji TZ SDŽ ili HTZ-a. Ured TZ grada Vrgorca potpora je svima zainteresiranim za osmišljavanje izletničke ponude na vrgorskom području.
- Za potrebe pomoći pri organizaciji Dana Dalmatinskog pršuta i vina, kao i za pomoć informiranja kroz sezonu s turističkom vodičkom Dorom Divić potpisan Ugovor je o radu na određeno vrijeme na radnom mjestu INFORMATOR (sezonsko radno mjesto) na pola radnoga vremena (od 01.04.2019. godine do 15.06.2019. godine i od 31.08.2019. do 30.09.2019.) za visinu bruto plaće 1.875,00 kn te na puno radno vrijeme od 15.06.2019. do 31.08.2018. godine za visinu plaće u bruto iznosu od 3.750,00 kn.
- U uredu TZ grada Vrgorca direktorica također priprema sve radne materijale za sjednice Turističkoga vijeća, Skupštine TZ GV, kao i Nadzornoga odbora, na kojima aktivno i sudjeluje.

NAJNIŽI IZNOS TURISTIČKE PRISTOJBE I MINIMALNI PAUŠALNI IZNOS POREZA

- Sukladno novom Pravilniku o najnižem i najvišem iznosu turističke pristojbe, TZ grada Vrgorca bila je dužna Županiji SDŽ dostaviti mišljenje temeljem kojeg će Županijska skupština donijeti

odluku o istom. Sukladno čl. 4. st. 2 PRAVILNIKA O NAJNIŽEM I NAJVIŠEM IZNOSU TURISTIČKE PRISTOJBE (NN broj 71/2019), koji glasi „Za područja općina i gradova koji se smatraju potpomognutim područjima (I – IV razvojna skupina jedinice lokalne samouprave) sukladno odluci kojom se uređuje razvrstavanje jedinica lokalne samouprave prema stupnju razvijenosti, turistička pristojba može se odrediti u iznosu umanjenom do 30% u odnosu na visinu turističke pristojbe koja je određena sukladno članku 2. ovoga Pravilnika, TZ grada Vrgorca iskoristila je svoje pravo te predložila umanjuje najnižu stopu turističke pristojbe za 30% za svoje područje. Vezano za Zakon o porezu na dohodak koji je stupio na snagu 01. siječnja 2019. godine, krajem prošle godine TZ grada Vrgorca uputila je Gradskome vijeću Grada Vrgorca prijedlog za smanjenje paušalnog iznosa za sve razrede na području Grada Vrgorca na minimalnu stopu od 150,00 kn po krevetu, odnosno smještajnoj jedinici, i to u svrhu poticanja bavljenja turističkom djelatnošću, što je Gradsko vijeće na svojoj sjednici i usvojilo.

OSTALE AKTIVNOSTI

25.02.2019. godine - PREDSTAVLJANJE DALMATINSKE ZAGORE UDRUZI TURISTIČKIH VODIČA NA KINESKOM JEZIKU

Turističke zajednice Dalmatinske zagore – u sastavu Turističkih zajednica područja, gradova i općina: Imota, Sinj, Trilj, Vrgorac, Vrlika, Dugopolje i Klis – 25. i 26. veljače, predstavljali su potencijale Dalmatinske zagore Udruzi turističkih vodiča na kineskom jeziku u svrhu daljnje promocije destinacije na kineskom tržištu.

Destinacija Dalmatinska zagora, koju čine područja Imotske krajine, gradova Sinja, Trilja, Vrlike, Vrgorca te općina Dugopolje, Klis i Šestanovac, zauzima čak 70% prostora Splitsko – dalmatinske županije. To je destinacija iznimnih prirodnih, kulturnih i povijesnih znamenitosti, čiju široku lepezu turističke ponude obogaćuje jedinstvena gastronomska i enološka ponuda.

Prošlogodišnje priznanje HTZ za najuspješniju destinaciju ruralnog turizma pokazatelj je da zajednička nastojanja svih dionika u turizmu Dalmatinske Zagore idu pravim smjerom. U tu svrhu pristupili smo i zajedničkom projektu umrežavanja naše cjelokupne turističke ponude u Vision One mobilnu aplikaciju, pametni turistički vodič s informacijama za planiranje putovanja diljem Hrvatske.

Kako će aplikacija uskoro dobiti svoju verziju na mandarinskom jeziku, a namjera joj je, između ostalog, predstavljanje hrvatske turističke ponude na nadolazećem turističkom sajmu Shanghai Travel Fair u Kini, djelatnici turističkih zajednica Dalmatinske zagore (Klis, Dugopolje, Imota, Sinj, Trilj, Vrgorac, Vrlika) odlučili su ugostiti Udrugu turističkih vodiča na kineskom jeziku te im pokazati ljepote i posebnosti ove turističke destinacije. Tom prilikom u Vrgorcu su posjetili Etno selo Kokoriće gdje im je uz obilazak sela upriličena i večera uz domaće specijalitete kao i prezentacija vrgorskih vina.

06.03. - 10.03.2019. ITB BERLIN

U sklopu predstavljanja turističke zajednice Splitsko - dalmatinske županije u suradnji s turističkim klasterima, koja se ove godine po prvi put predstavila samostalno na sajmu ITB Berlin od 06. do 10. ožujka, unutar klastera Dalmatinske zagore po prvi put na jednom svjetskom sajmu turizma predstavila se i Turistička zajednica grada Vrgorca kao dio Dalmatinske zagore. Također smo zajedno s ostalim turističkim zajednicama Dalmatinske zagore sudjelovali u podmirivanju troškova informatora na štandu.

27. 03. 2019. HGSS KARTA – VRGORSKO GORJE

Zajedno s HPD Vrgorac, HPD Adrion Gradac, TZ Gradac i TZ Drvenik radili smo na finaliziranjanju podataka HGSS-ove karte koja uključuje sve planinarske, pješačke i biciklističke staze Južnoga Biokova, Rilića i Vrgorskog gorja.

19.04.2019. – VRGORAC DOBIO PRVOG LICENCIRANOG VODIČA

Vrgorac je dobio svog prvog licenciranog vodiča za Splitsko-dalmatinsku županiju koji je sve svoje završne ispite položio isključivo na zaštićenim kulturnim lokalitetima s vrgorskog područja. Projekt je financirala Tz grada Vrgorca sredstvima dobivenim putem Javnog poziva HTZ-a za dodjelu potpora turističkim zajednicama na turistički nerazvijenim područjima u 2018. godini.

06.05.2019. VRGORAC DIO ZAJEDNIČKOG PROJEKTA - MAKARSKA RIVIJERA, BOKOVO I ZABIOKOVLJE POSTAJU JEDINSTVENA CIKLOTURISTIČKA DESTINACIJA

U prostorijama Turističke zajednice grada Makarske potpisan je ugovor o razvoju cikloturističke destinacije Makarske rivijere, Biokova i Zabiokovlja. Riječ je o opsežnom projektu koji je okupio deset turističkih zajednica cijele Makarske rivijere uključujući i područje Parka prirode Biokovo te Imotskog i Vrgorca, a koji će, kroz tri godine provedbe, turističku ponudu nadograditi, obogatiti i oplemeniti sustavno osmišljenom cikloturističkom ponudom.

20.05.2019. POSTAVLJENA INFO TABLA – VRGORSKO POLJE JEZERO

Turistička Zajednica Vrgorac u suradnji s Društvom prijatelja vrgorske starine postavila je turističko-povijesnu info tablu u Vrgorskom polju (Jezeru) posvećenu izgradnji odvodnog tunela i pretvaranju jezera u polje prije više od 80 godina. Društvo je za ovaj projekt dostavilo povijesne fotografije i podatke s izložbe "Od jezera do polja".

23.05.2019. KLASTER MAKARSKE RIVIJERE I ZABIOKOVLJA – SASTANAK U VRGORCU

Kao dio Klastera Makarske Rivijere i Zabiokovlja, TZ Vrgorac ugostila je drage kolege i prijatelje iz Turističkih zajednica Makarske rivijere. U sklopu redovitog klasterskog sastanka, u ljepotama raznolikosti vrgorskog kraja, prirode i gastronomije, uživali su direktori TZ Makarska, TZ Brela,

TZ Zaostrog, TZ Podgora, TZ Drvenik, TZ Igrane i TZ Živogošće. Uz Zlaticu, Plavku, spuže na ljutiku, domaći pršut i sir, razgovaralo se o nastavku uspješne suradnje i obogaćivanju ponude naše destinacije.

IZRADA PROMO FILMA DDPV

IZRAĐENA BROŠURA DANI DALMATINSKOG PRŠUTA I VINA (4 jezika – hrv, engl, tal i njem)

Po prvi put TZ grada Vrgorca izdala je brošuru na četiri jezika (hrvatski, engleski talijanski i njemački) za potrebe promocije manifestacije „Dani Dalmatinskog pršuta i vina“, ali i cjelokupnog opisa Vrgorca „Grada Dalmatinskog pršuta i vina“ kao kraja s bogatom tradicijom proizvodnje delikatese Dalmatinski pršut s EU oznakom zemljopisnog porijekla, kao i vrgorskog kraja Vrgorskog polja zvanog Jezero kao najvećeg vinogorja Republike Hrvatske. Brošura je izrađena za potrebe promocije na Fesitval del prosciutto di Parma u Langhiranu gdje smo gostovali i promovirali naš grad, našu feštu, ali i ovu dalmatinsku delikatesu te izazivali veliko zanimanje i oduševljenje posjetitelja našega štanda i ostvarili dugoročnu suradnju između Langhirana i Vrgorca kao dva najpršutarskija grada Italije i Dalmacije.

REDIZAJNIRANA I OBNOVLJENA KARTA VRGORSKOG KRAJA

Kartu vrgorskog kraja sa svim relevantnim podacima, znamenitostima, lokalitetima, kao i našim posebnostima ponovno smo izdali u osvjježenom, redizajniranom i nadopunjenom izdanju.

OGLAŠAVANJE

TURIZAM INFO

U proljetnom broju časopisa Turizam Info najavljena je naša fešta Dani Dalmatinskog pršuta i vina koja se ove godine održavala od 31.05. do 02.06. u srcu Vrgorca, u stoljetnom gradskom parku.

LUST AUF KROATIEN - ČASOPIS ZA NJEMAČKO TRŽIŠTE

Po prvi put Vrgorac se prezentirao kao dio ponude zaleđa Makarske Rivijere u turističkom časopisu za njemačko tržište i to zakupom oglasa na cijeloj stranici „Dobrodošli u Vrgorac, Grad Dalmatinskog pršuta i vina!“. Sjedište redakcije časopisa Lust Auf Kroatien je u Njemačkoj, a časopis se prodaje u Njemačkoj, Austriji i Švicarskoj. Proljetni broj u kojem se tiskao oglas Vrgorca i najavila naša strateška manifestacija u sklopu specijala MAKARSKA RIVIJERA I ZABIOKOVLJA uključivao je i reportažu bogatu informacijama i vizualnim sadržajem, te mu je prodaja bila veća za preko 20% u odnosu na usporedni broj iz 2018. godine. Časopis je izašao krajem travnja 2019. godine i je tiskan u nakladi od 45.000 primjeraka, a on-line izdanje ima više od 10.000 pretplatnika.

U istom broju časopisa Lust auf Kroatien, osim što se promovirao kao zaleđe Makarske rivijere Vrgorac je prezentiran i kao dio Dalmatinske unutrašnjosti u dijelu časopisa koji se odnosio na ljepote Dalmatinske zagore. Financiranje toga dijela oglašavanja podmirila je TZSDŽ.

VODIČ EXPLORE ADRIATIC INTERACTIVE SMART GUIDE

Oglas TZ Vrgorac „Vrgorac – Grad Dalmatinskog pršuta i vina“ za nekoliko relevantnih informacija objavljen je u turističkom smart vodiču Explore Adriatic – 2019. godinu. Vodič na engleskom jeziku distribuira se diljem Hrvatske te uključuje svu relevantnu ponudu. U sklopu vodiča Explore Adriatic promovira se ponuda od Istre do Dubrovnika, a osim što je vodič u tiskanom izdanju unutar se nalaze QR kodovi i zanimljiva tehnološka rješenja koja gostima omogućavaju brz i lak pristup svim relevantnim informacijama, od servisnih informacija, povijesnih i prirodnih znamenitosti sve do informacija o ponudi smještaja, restorana i brojnih događanja.

UDRUŽENO OGLAŠAVANJE ZAGORA

U sklopu udruženog oglašavanja turističkih zajednica na području Dalmatinske zagore, sudjelovali smo u promociji destinacije putem citylightovima tj. urbane outdoor mreže na glavnim trgovima i rivi u velikim gradskim sredinama Split, Rijeka, Zagreb, Osijek, gdje prolaze brojni turisti radi što dostupnije informacije o ponudi Dalmatinske zagore.

HOT SPOTS

U turističkom časopisu HotSpots u ljetnom izdanju objavljen je prilog koji se odnosi na Dalmatinsku zagoru u sklopu kojega je predstavljen i Vrgorac.

ADRIATIC TIMES

Promocija Vrgorca u tjedniku za strane turiste „The Adriatic Times“. Ovogodišnji “The Adriatic Times“ dvojezično je izdanje na engleskom i njemačkom jeziku koje se u sezoni 2019., u razdoblju od svibnja do listopada, tiskalo u 22 broja s tjednom nakladom od 50.000 primjeraka. Tjednik je besplatne za turiste, dijeli se ma brojnim prometnim turističkim punktovima, zračnim lukama, većim i manjim hotelskim kućama, agencijama i sl. te posjetiteljima pruža relevantne informacije za što sadržajni boravak.